
/folyt, köv./

1c?

a kiskereskedelem az erős novemberi forgalom után is 
változatlanul bőséges kínálattal, gazdag választékkal készül 
a karácsonyi csúcsra.

1978. december 6.i kf/pá sl bzs di

ezüstvasárnapi felkészülés a kereskedelembenbb 1.

szerda

' ,

Belföldi hírek

GOOOX^

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
e

Kiadja az MTI / Budapest I., -Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
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1. folyt./bzs

- az 1978-as terveinket nagyrészt teljesítettük, csupán 
a napközis úttörőtábor - a barátság park - teljes átadása hú­
zódik át a következő évre - mondta kiss imre, a iii. kerü­
leti tanács elnöke. - kétmedencés uszodával gyarapodott Óbuda, 
korszerűsítettük a szentendrei úti óvodánkat, a vörösvári 
úti általános iskolába pedig bevezettük a távfűtést, a békás- 
megyeri lakótelep építése miatt szanált területen 40 apróság 
ellátására nyitottunk bölcsődét - a korábbi 30 személyes he­
lyett. még az idén ezeradagos éttermet bocsátunk az óbudaiak 
rendelkezésére, a vörösvári ut-bécsi ut sarkán, a célcsopor­
tos Lakásépítések sorában kerületünk a békásmegyeri lakótelep­
pel gyarapodott, az idei tervben 2250 otthon átadása sze­
repelt - csupán 200 lakás nem készült el határidőre, a jövő 
év elején azonban ezekbe is beköltözhetnek a Lakók, befe­
jeződnek a kapcsolódó beruházások is: száz apróság ellátá­
sára alkalmas óvodával, 20 tantermes iskolával, két abc- 
áruházzal és zöldségüzlettel gazdagodott a lakótelep, a nyá­
ron egy 2700 négyzetméteres vásárcsarnokot avattunk - egyelő­
re nagyobb a kínálata, mint a kereslet, befejezéséhez köze­
ledik a kerületi útrekonstrukció is: a szentendrei utón 
megszűnt a földgépek zaja és a munkájuk nyomán keletkezett 
por; a fii atőri-gát - flórián tér közötti szakaszon pedig 
már parkosítanak, a szakemberek.

- kőbánya 103 ezer Lakosának 70 százaléka fizikai dol­
gozó. ezért is jelentős itt a munkástakás-építési akció. - hang­
súlyozta bart%. györgyné tanácselnök. - az idén a zágrábi ut­
cai lakótelep munkást akásainak építésére fektettünk nagy súlyt: 
960 uj otthon mmüszaki átadásával számolhatunk, többségükbe^ 
be is költözhetnek a lakók, 192-öt pedig várhatóan 1979 első 
heteiben foglalhatnak el. kőbánya városközpontjának rekonstruk­
ciójával 249 Lakás készület az év végéig.

bb 2. /előtérbenx
1. folyt./bzsbb 1. /ezüstvasárnapi

újdonságként most hoznak forgalomba egyebek között 
divatos, olcsó flanell szoknyákat, bakfisoknak szűk szárú 
düftin nadrágokat, a férfiaknak egyszínű és mintás hazai és 
import ingeket ajánlanak, tízféle színben kínálnak sz áru­
házak holland harisnyanadrágot, most kaptak az üzletek 15 
ezer urh-sávos japán zsebrádiót, 3000 csehszlovák és len­
gyel lemezjátszót, az ajándékosztályok különlegességei: az 
indiai réz-díszműáruk, a szovjet és a Lengyel borostyán di­
vatékszerek.

a skála áruházban a szokásosnál 20-szál több pénz­
tár és csomagoló gyorsítja a forgalmat, a 325 millió forin­
tos készlet, a választékos kínálat, a most érkezett hiány­
cikknek számitó termékek Lehetővé teszik, hogy ezüstvasár- 

akár forgalmi rekordot dönthessen a nagyáruház.

a kiskereskedelmi vállalatok is bőséges választék­
kal, megerősített személyzettel várják az ezüstvasárnapi 
vásárlókat, a 90 aranypók üzlet 270 millió forintos kész­
lete például másfélszerese az évközi átlagnak, a fővárosi 
játékboltok jobb ellátást Ígérnek a tavalyinál, már novem­
berben megjöttek, s a következő napokban folyamatosan for 
galomba kerülnek az import játékok, köztük a Legkeresettebbek, 
a diavetítők, a match-box-ok, az összerakható Lego-játékok.

nap

még ezüstvasárnap is tart az ofotért kedvezmé­
nyes vására, amelyen egyes fényképezőgépeket, dia- és film­
vetítőket, nagyitógépeket és filmeket 7, .. kínálnak 20-40 száza­
lékkal olcsóbban, karácsonyi újdonságként most került for­
galomba a japán chinon cm-iii tipusu kisfilmes tükörreflexes 
fényképezőgép, ugyancsak most jött meg két ujtipusu japán 
vakukészülék, amelyből vasárnapra egyelőre csak a fővárosi 
ofotért üzletekbe jut, a jövő héten azonban már vidékre is 
szállítanak, /mti/ - a zágrábi utón korszerűsítettünk egy bölcsődét: a 

korábbinál 10-zel több , 50 kisgyerek látogathatja, a megnöve­
kedett igényeknek megfelelően felújítjuk a kerület általános 
iskoláit is: a pataky téren már újjáépült tantermekben tanul­
hatnak a gyerekek, a közelmúltban két nagy lakótelep építése 
fejeződött be a kerületben: az újhegyi utón és a kerepest utón. 
a járulékos beruházások kissé késtek, ezért átmenetileg például 
Lakásóvodákat rendeztünk be. kétszáz kisgyermek részére az 
idén felépült óvoda, a kerespesi utón egy, 150 személyes pedig 
az újhegyi utón. a Legkisebbek elhelyezési gondján enyhít' 
valamelyest két 100 személyes bölcsőde a kerepes! úti, s egy 
200 személyes az újhegyi úti Lakótelepen, ugyancsak e két vá­
rosrész gyarapodott általános iskolával és a keresztúri utón 
16 tantermes uj iskolát adtunk át rendeltetésének - két torna­
teremmel. /folyt, köv,/

előtérben a munkást akásépités - gyorsmérleg a kerü­
leti tanácsoknál

bb 2.

1978. december 6.

az év vége közeledtével a tanácsok is elkészítik idei 
munkájuk mérlegét, a beszámolókban ezúttal is megkülönböztetett 
hely jut a Lakásépítések és a hozzájuk kapcsolódó járulékos be­
ruházások helyzetének, e tervek teljesítéséről tájékoztatták 
az mti munkatársát három fővárosi kerületben.
/folyt, köv./

i kj/s dg bzs di
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2. folyt./bzs/előtérbenbb 2.
ezzel egyidőben a szomszédos régit felújították, korszerű- * 
sitették. a sibrik miklós utón szintén 16 tantermes iskolát
gáltltó\álólat^is^ íj%%gyk&étáLóutcájába%"%z2:tSor^%yiltf° " 

élelmiszer-, paplr-irószer-, ruházati bolt, valamint tex- 
tilüzlet áll a vásárlók rendelkezésére, ugyanitt még az idén 
műszakilag átadják a bisztrót és a kisáruházat, a Kerepesi 
úti lakótelep 520 négyzetméter szolgáltató és 720 négyzetméter 
Kereskedelmi létesítménnyel gyarapodott.

- angyalföldön - kőbányához hasonlóan - szintén a 
munkáslakás-épités állt a figyelem középpontjában - mondot- 
ta takács Lajos elnökhelyettes. - az iparban foglalkoztatottaK 
számát tekintve a főváros a legnagyobb munkáskerületében 14 
helyet jelöltünk ki az építkezésre - a madarász utcában 90, 
a magyar hajó- és darugyár faludt utcai laKotelepen 128 
utcában 27 Lakásba költözhettek be a munkáscsaládok id r 
várhatóan újabb 120 otthon műszaki átadására is sor kerül 
a madarász utcában, a xiii. kerületben is folyik a célcso­
portos lakásépítés, az uj-Lipótvárosban - a terveknek meg- 
felélőén -.1978-ban 362 Lakásba költöznek be a Lakok mey- 
nyilt angví föld legkorszerűbb abc-áruháza, mintegy 10°° négy­
zetméter alapterületen és elkészült az uj szolgáltatoház io.

kisvendéglőt pedig ezekben a napokban rendeznek be, s 
legújabb , egy 200 személyes óvoda átadása nyomán minden jo­
gos elhelyezési kérelmet teljesíthetnek a kerületben, enyhül­
tek a bölcsődei gondok is: további 100 apróság ellá-
^^redeti^atáridő1 előtt8? álnévvel/^1979keí éj én^O^ant érmés 

iskolát avatunk, /mti/

a gogol
még

egy

bb 4. pályázat színházi fotókra 

igó/kz bzs dl 1978. december 6.

címmel országos fotópályázatot hirdetett 
a pécsi galéria és a mecseki fotóklub. a legjobb képekből ki­
állítást rendeznek 1979 júliusában, a pécsi nyári színház ide­
je. alatt, akkor ad'ák át a dijakat is a szerzőknek, a pályá­
zat célja az, hogy a fotográfusok figyelmét fokozott abban rá­
irányítsák a színház témakörére, ennek megfelelően a fényképek 
ábrázolhatnak színházi előadást vagy próbát, zenei és tánc­
produkciót, bábjátékot és cirkuszi előadást, s mindenféle 
elő adómüvészettel kapcsolatos témát. a pályázaton amatőr és 
hivatásos fotósok egyaránt részt vehetnek, mégpedig legfel­
jebb tiz fekete-fehér vagy színes képpel, a müveket 1979. áp­
rilis 30-ig kell eljuttatni a doktor sándor művelődési köz­
pont elmére: pécs, déryné utca 18. 7621. a kiemelkedően jó 
fényképeket díjazzák, illetve jutalmazzák, a fotóművészekből 
és művészeti szakemberekből álló zsűri elnöke eck Imre kossuth- 
dij as, érdemes művész, a pécsi nyári színház művészeti igazga­
tója Lesz. /mti/

színház 799 9 9 9

rövidfilmek lille-ben és bilbaobanbb 3.
1973. december 6.i jok/s dg bzs di

két nemzetközi rövidfilmfesztiválon szerepelnek de­
ci ember első felében a magyar alkotások. a december 10-ig tar­
tó lille-i fesztiválon öt rövidfilmet mutatnak be,a zsűri 
tagjai közé pedig meghívták reisenbüchler Sándort is. bil- 
baóban december 9-ig rövidfiírnek vetélkednek, erre a 
fesztiválra három produkciót neveztünk, közöttük dobray 
györgy filmjét a ,,ha megöregszünk,,-et, amelyet lille- 
ben is bemutatnak./mti/

4

bb 5. pisztráng a balatonban 

szé/ká bzs di

több alkalommal is váratlan zsákmány okozott meglepe­
tést a balatoni horgászoknak: fogas-süllőre számítva, pisztrán­
got fogtak a tóban, a bal atonban nem honos és nem is telepített 
hal feltűnésére nem találtak magyarázatot, hiszen a tavat táp­
láló patakokból nem kerülhetett pisztráng a tóba. emellett 
nem is egyedi jelenségről volt szó: balatonszemes, készthely 
és balatongyörök térségében is fogtak fejlett példányokat a 
gyors sodrású hegyi patakok jellegzetes halából.

1978. december 6.

a rejtélyt a balatoni halgazdaság szakértői fejtet­
ték meg: az ódö rögdp uszt ai mesterséges medencék Lefolyóján szök­
tek meg a pisztrángok, majd a zal a irányában kerestek ki­

ás igy jutottak el a balatonba. /mti/utat,

- 5

'
,

| í

H

R

II

'

V

*

II

ka

I
... y sm.«

,

C
D
s'
*



360 ,i&nya-az
fának
szedik

) *
a

. van j
tobozt
piteni.

egy

bb 8. toboz-szüret a kámoni arborétumban 

lér/kz bzs dl

gyűjtik a tobozt az erdészeti tudományos intézet kámoni 
arborétumában., a szombathely határában Lévő festői szépségű 
kertben az értékes fafajok száma már meghaladja a háromezret, 
s ebből mintegy 350 a fenyő.

az arborétum az 1950-ben megszervezett hazai fenyő- 
nemesítés központja, itt található a fenyő fajtafenntartó te­
lep, az erdészeti, kertészeti szempontból jelentős fenyőfajták 
gyűjteménye is.

1978. december 6.

9

amikor aa konzerviparban megkezdődött a téli szezon
átfejtik, a k

)
ban Lévő sűrítményeket 
befejezéshez közeledik

9 9

9

szokatlanul rövidre sikerült a tartósítóipar idei zöld­
ség-gyümölcs feldolgozási szánja, és egész sor terméknél nem 
hozta a várt eredményt, a rossz időjárás országszerte vissza­
vetette a konzervipar számára alapvetően fontos termékek hoz a-

a nyersanyagkészlet mintegy kétharmadát, nem jutott annyi a ap 
anyaghoz, mint amennyivel a gépek ,,teljes foglalkoztatását 
biztosíthatta volna.

9 9

- 7

a konzervgyárakban végétért az átvételi szezon, a vég-

vettek át, és ezzel az ipar elmaradt a konzervsürltmeny-gyár- 
tás előirányzatától is. szintén gyenge eredményt hozott a pap-

a konzervlecsó-gyártást is visszavetette.

azok a növények, amelyek az esős 
is zavartalanul fejlődtek, korlátlan mennyiségben álltak az 
ipar rendelkezésére, nem okozott gondot a k áp oszt afél1' ék, 
mint a karfiol tartósítása sem.

hűvös időjárásban

v al a-

?

a gyümölcsök közül idén vezető szerepet kapott a meggy, 
ebből a növényből ötször-hatszor annyit vettek át,.mint az el- 
múlt évek átlagában, idén 600 vagonnal tartósítottak, ami kiemel­
kedő eredménynek számit. viszont a vártnál gyengébb volt az 
alapanyagéi Látás őszibarackból és almából.

közbeszólt az időjárás; - Lerövidült a konzervszezon

1978. december 6.
bb 6.

i jf/tr sl bzs di

főiskolai tanárok a gyárban - a rábat ext ben készülnek 
a diplomamunkák .

bb 7.

mzs/kz bzs di 1978. december 6.

kölcsönösen előnyös együttműködés jött Létre a győri 
rábatext textilipari vállalat és az iparművészeti főiskola kö­
zött. a megállapodás szerint a jövőben a főiskola a textilter- 
vezést oktató tanárai tartják a gyári mintatervezők és gyárt­
mányfejlesztők divatesztétikai továbbképzését, ezenkívül még ar­
ra is Lehetőséget kapnak a győri mintatervezők, hogy egy-egy, 
a szakterületüket érintő előadást meghallgathassanak a főisko­
lán. a gyár, viszonzásul, a textil tervező-szakos hallgatókat 
vezeti be a gyakorlati munkába, és elkészíti a végzősök diploma­
munkáit. néhány diplomamunka - különleges színezésű és min­
tázatú ágynemű -anyag - már Le is gördült a szövőgépekről./mti/
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bb 11. uj szolo-és gyümölcsültetvényeK 
end/is/ny di

félezer hektárral bővítik szobrok megye jellegzetes sző - 
lő-és gyümölcstermő területeinek ültetvényeit.elsősorban a jász­
ságban, a tiszazugban és egyes tiszamenti t erű let eken,a nagy­
rév i tiszazugi tsz-ben az v. ötéves terv végéig 250 hektár 
felsokoroonmüvelésü, gépi szü retelésr.e is alkalmas szőlővel gya­
rapodik. a fejlesztést a gazdaság sayt nevelésű szaporító anya­
gé bő l biztosítják, s hatszázezer gyökeres vesszőt kínálnak el­
adásra a társgazdaságoknak . fele

bb 9. uj szemléltetőeszköz a német nemzetiségű baranyai isko­
lákban

igó/ny kz di

színes dia-sorozatok vetítésével javítják a német nem­
zetiségű baranyai iskolákban a nyelvoktatás színvonalát. hen­
ger ede villányi szakfelügyelő tanár két évi munkával állítot­
ta össze a képsorokat, a sokszorosítást a pécsett működő pe­
dagógus továbbképző intézet, a költségeket pedig a baranya 
megyei tanács művelődésügyi osztálya vállalta.

bárányában az idén minden eddiginél több német nemzetiségű 
tanuló részesül anyanyelvi oktatásban, kereken ötven általános 
iskolában 3350 gyermek tanulja a német nyelvet, gondot okoz azon­
ban, hogy ma még jórészt hiányzanak a korszerű szemléltetőesz­
közök, ezen igyekeznek tehát saját ötleteikkel segíteni a ba­
baranyi pedagógusok, a diasorozatok .nyolc nagy témakört ölelnek 
fel, például az otthont, az iskolát, az áruházat, a természetet, 
a képek segítségével élményszerübbé válnak a tanórák: nagysze­
rű beszédhelyzetek teremthetők, erősitik a gyerekek fogalmazási 
és nyelvkészségét.

az uj szemléltetőeszközt baranya valamennyi német nyelvet 
oktató nemzetiségi általános iskolájában alkalmazzák már, mégpe­
dig rendszerint hangszalaggal rögzített szöveggel együtt, terv- 
vezik, hogy hasonló segédanyagot szerkesztenek a megyében működő 
szerb-horvát nyelvű iskolák számára is. a baranyai kezdeményezés 
iránt országszerte nagy az érdeklődés, ezért a sorozatok egy- 
egy példányát elküldik más nemzetiségi megyék pedagógus to­
vábbképző intézeteinek is./mti/

1978 december 6.
Kivi* 1978 december 6.■; / 1

Ili
i

a nagy gyümölcstermelési hagyományokkal rendelkező fegyver­
nek! vörös csillag tsz 63 hektárral bővíti Kajszibarack-, meggy-, 
cseresznye- és almaültetvényét..a tiszaburai Lenin tsz húsz nek­
táron telepített az ősszel cseresznyét, meggyet és sárgabarackot, 
a gazdaság immár tiz éves gyümölcskertészetjévente 7-8 millió 
forint értékű exportképes gyümölcsöt ad a Kereskedelemnek, terme­
lése tehát kifizetődő. a cibakház! vörös csillag tsz- azonkívül, 
hogy saját szuIőskértjét is felújítja - tiz féle bor -és cseme­
gesző lő gyökeres oltvánnyal segíti a hazai bortermelő gazdaságo­
kat és exportál szaporítóanyagot a szovjetunióba is. Szolnok me­
gye a tervszerű fejlesztés eredményeképpen - tiz-tizenüt év múl­
va az alföld egyik jelentős sző ló-és gyümölcstermő területe Lesz 
/mtl/

m
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Siló
bb 12. összeült a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottsága

d a/ n y di 1978 december 6.

szerdán összeült a magyar szocialista munkáspárt köz­
ponti bizottsága.

hatvanmillió forint terven felül községfejlesztésre bor-bb 10. 
sódban

kö r/kz/ny di 1978 december 6. az ülésen - a politikai bizottság javaslatára - az idő­
nemzetközi kérdésekről szóló tájékoztatót és az 1979.szerű

évi népgazdasági terv és állami költségvetés irányelveire vo­
natkozó előterjesztést vitatja meg a központi bizottság./mti/

felülvizsgálta éves bevételi tervének alakulását a bor­
sod megyei tanács, az eredeti tervhez képest minegy 60 mil­
lió forint többlet mutatkozott, s ezt a helyi tanácsoknak és in­
tézményeknek utalják át egészségű gyi, kommunális és kulturális 
célokra, együttesen több mint félszáz község és intézmény kapott 
belőle kisebb-nagyobb összeget, rúdabányán az általános iskola 
és az óvoda szemléltető eszköztárát gyrapitják belőle, szikszón 
az általános iskolát, valamint az öregek napközi otthonát hoz­
zák rendbe a felhasználásával, felsőzsolcán fogorvosi rendelőt 
és várót alakítanak ki, sajószéntpéteren pedig buszmegállót Lé­
tesítenek. több helyen, Így például göncön, tardon, monokon és 
tarcalon áf z őszi-tavaszi esőzésekkor megáradó patakok medrét 
rendezik./mti/
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% bb 14. / az üzletek... folyt/ny

december 11-15 / hétfő - péntek/: az áruházak, a főút­
vonalakon és kereskedelmi központokban Lévő iparcikk üzletek 19 
óráig, az ennél egyébként később záró egységek a szokásos 
rendjük szerint, minden egyéb kereskedelmi egység, csarnok, 
piac, valamint vendéglátóhely az egyébként azonos napokon szoká­
sos rendje szerint tart nyitva./mti/

bb.13. csőtörés ...csőtörés.... csőtörés - javítják az eltörött 

nyomócsöveket 

i cs/p di

1
.

1978. december 6.i
%

szerda reggel öt újabb csőtörést jelentettek be a fővá­
rosi vízmüveknek. Óbudán a Lajos utca 113.-as számú ház 
előtt és a vörös hadsereg útja 195. számú ház előtt törött el 
egy-egy 300 mm-es nyomócső, igy a fényes adolf "t^a á= az ár- 
pád-hid közötti terület,valamint a rózsadomb felső területének 
Lakói viz nélkül maradtak, a xxii. kerületben a vihar utca-csip­
kebogyó utca kereszteződésében egy 100 mm-es nyomócső mondta 
fel a szolgálatot,az v. kerületben,a váci utcában pedig a ha­
vas utca sarkán is megsérült egy vezeték, a vili. kerületben a 
józsef körút 10. előtt egy bekötő cső sérülése miatt 
lezárni a páros oldalt a bérkocsis utca és a népszínház utca 
közötti szakaszon, itt többszáz család maradt viz nélkül, a 
vízmüvek szakemberei mindenütt megkezdték az eltörött csövek ki­
cserélését és megfeszített erővel dolgoznak csaknem 30 kisebb sé­
rülés kijavításán is , a iii. , a xii. , és a xiii. kerületben.

bb 15. működésbe Lépett az északdunántuli jég jelentő szolgálat 
- készenlétben négy jégtörőhajó

cser/ká/ny di
Iu

1978 december 6.

, . működésbe lépett az északdunántuli jégjelentő szolgá­
éi*1’ ?z északdunántuli vízügyi igazgatóság győri központját 
57 helyről tájékoztatják a jéghelyzet alakulásáról, a duna raj - 
ka es szob közötti szakaszán 31, a rá bán 20, a m arc álon és a 
lajtan pedig 3-3_helyen működik jég jelentő szolgálat, elsőnek 
a Lajtán és a szigetközi duna-ágakban jelent meg szerdára virra-
beLvizcsatornákat^mlr^többhel yijtt bvégigf jég^borit j a. at atí0Kőt ’

+.. ~ ásványrárói vízügyi kikötőben felkészítették a négy jég- 
toro hajót, amelyek közül a legnagyobb 600 lóerős./mti/

*

kellettm
Il'; mm
i' 1

mindennek tetejében szerda reggelig sem sikerült kijaví­
tani azokat az eltörött csöveket, amelyek hétfő éjszakától adnak 
munkát a szakembereknek. a belvárosban a váci utcában,a szerb üt­

és só utca karolta terület Lakói vannak viz nélkül, a vili. 
kerületben a józsef körút 25 számú ház előtt egy 150 mm-es nyomó­
cső javításán dolgoznak, a ix.kerületben pedig a gönczí pál ut­
cában ad munkát egy 150 mm-es nyomócső helyreállítása.

ca
bb.17. szovjet delegáció az mszbt székházában

P di 1978. december 6.
/folyt köv./ gy mária,a magyar-szovjet baráti társaság 

»az mszb székházában fogadta a szovjet-magyar baráti 
társaság moldavai tagozatának háromtagú küldöttségét,amely pavel 
pexrovics bocunak, a moldavai szszk Írószövetsége első titká­
rának vezetésével tartózkodik hazánkban?, a baráti hangulatú talál- 
kozon részt vett ivan vasziljevics szalimon tanácsos, a szov- 
/'mti/ar^^^‘ társaságok szövetségének magyarországi képviselője.

m bb 14. az üzletek nyitvatartása 

fe/ny di

:
;

1978 december 6.

a fővárosi tanács vb kereskedelmi főosztálya a főváros 
területén Lévő nyílt árusítású üzletek, vendéglátó egységek, 
továbbá a csarnokok és piacok nyitvatartási rendjét az aláboi- 
ak szerint állapította meg:

december 10 / ezüstvasárnap/ az áruházak, a főútvonalakon 
és r,ereskedelmi központokban lévő iparcikk üzletek 10 órától 
18 óráig, az édesség, dohány- és virágüzle 
nyitv at ártó piacok, valamint a vendéglátói 
vasárnapi rendjük szerint tartanak nyitva.

/folyt köv/
10.25/ny

lő/
10.30/p
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bb.18. beszámolt a harkányi téli egyetem 

igó /p ká di

bb 16. baleseteK 
tk/p dl 1978 december 6.

.1978. december 6.

a x. téli egyetem vendégeit búcsúztatták el szerdán har- 
kányban.véget ért a tit két hetes ismeretterjesztő programja, 
amelynek során a nemzetközi universitas hallgatói megismerked­
tek hazánk gazdasági,- társadalmi és politikai helyzetével, 
ranya történelmi és kulturális nevezetességeivel,a több nem­
zetiségű megye életével.

ez az ország egyetlen téli egyeteme,s különlegessége,hogy 
a többnyire idős vendégek számára üdülési-gyógyulási lehetősé­
get is nyújt.a harkányi téli strandon -szabad ég alatt - a hideg 
időben is naponta élvezhették a 62 celsius fokos termálvizet,a 
rászorulók pedig gyógykezelést kaptak a helyi reumakórházban.

az 1969-ben kezdeményezett nemzetközi rendezvénysorozat­
nak eddig összesen ezerkétszáz hallgatója volt./mti/

0
.

a kiskunhalas és üllés közötti útszakaszon gyóni istván
29 éves gépkocsivezető, üllési Lbkos személygépkocsijával elü-
tö%te forráskút! istván 59 éves egyénileg G^dálkodo , ullési La- 

tett. a vizsgálat tovább folyik.

: ■■ epi
■1ba-

&7
■SS

éves segédmunkás, apátfalva! lakosra, aki a helyszi 
a baleset vizsgálatát a rendőrség megkezdte.

' : i?
%közben egy 

yyörgy 44 
nen meghalt. 1a kaposvári patyolat vállalat telepén farkas Lajos 18 
éves segédmunkás, kaposvári Lakos salak szállítás Közben fel­
állt a csillére, amelynek meghajtó tengelye eUapta, emiatt 
olyan súlyos sérülést szenvedett,ho^ a helyszínen meghalt.a bal­
eset vizsgálatát szakértő bevonásával a rendőrség folytatja.

I
bb 19. idő járásjelentés

komárom megyében ács község belterületén moravek ősz- 
kár 60 éves nyugdíjas, Komáromi Lakos személygépkocsijával 
elütötte somogyi József 44 éves,helyi Lakos kerékpárost,aki a 
helyszínen meghalt.a baleset körülményeinek tisztázására a 
rendőrség vizsgálatot indított.

miskolc belterületén szilágyi tivadar 43 éves müvezetxő, 
budapesti Lakos személygépkocsijával elütötte sztahon andor 71 
éves nyugdíjas, miskolci Lakost, aki a helyszínen meghalt, a vizs­
gálat eddigi adatai szerint szilágyi tivadar figyelmetlenül ve­
zetett,a rendőrség vezetői engedélyét bevonta és tovább folytatja 
a baleset vizsgálatát.

pest megyében pácéi belterületén sárközi jános 21 éves 
autószerelő, helyi lakos személygépKOCsival elütötte szabó antal 
70 éves nyugdíjas, péceli Lakos kerékpárost, aki a helyszínen 
meghalt.sárközi jános vezetői engedélyét a rendőrség bevonta és 
a baleset vizsgálatát folyt at ja./mti/

diny 1978 december 6.

a meteorológiai intézet jelenti 12 órakor:

a szokatlanul hideg idő folytatódik

kontinensünk legnagyobb részét hideg levegő árasztotta 
el. hatására közép-és kelet-európábán téli az idő. a szovjet­
unió európai területén sokfelé havazik, hófúvások vannak, a 
hőmérséklet csúcsértéke általában 4,8 fokkal elmarad a legutób­
bi évek átlagától, középpontjával az égei-tenger térsége fr 
Lött mediterrán ciklon örvénylik, amely bulgáriában havazást, 
Görögországban és törökország nyugati felén kiterjedt esőket 
okoz. szárazföldünk nyugati részén óceáni Léghultárnok hatásá­
ra változékony, főleg a brit-szigeteken szeles az időjárás, a 
kárpát-medencében a következő 36 órában továbbra is hideg, téli 
időre lehet számítani.

hazánkban kedden a nyugati határvidéken egész nap borult 
maradt az ég,és néhány helyen jelentéktelen mennyiségű hava­
zás is előfordult, az ország többi részén viszont 6,8 órán 
át sütött a nap. a napsütése ellenére hideg idő volt. 
magasabb nappali hőmérséklet 0, mínusz 5 fok között alakult.
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a kiállítást december 16-ig tekinthetik meg az érdeklődők, 
naponta délelőtt 10 órától délután 6 óráig a budapesti műszaki 
egyetem aulájában „Anti/

12.%5/ny -1 5-

újfajta építőanyagok az ugynevez ti geodézia textíliák,^

vízgazdálkodási célokra, a vasúti váganytelujitásoknal kiuo- 
méterenként 200-400 ezer forint megtakaritastértek el ezzel az 
anyaggal, s ami még ennél is jelentősebb, z700 munkaórát, te- 
hát munkaerőt takarítottak meg. ezért jövőre megkétszerezik e 
termék gyártását.

az uj építőanyagok, szerkezetek és egyéb termékek mind­
egyikét már Üzemszerűen gyártják, s a gyakorlati tapasztalatok
sokasága tan sitja felhasználásuk Lón eit, kevésbé munkaigé­
nyesek, avi ják a minőséget, növ ik tar osságot, a porózus

' n téglablokkal a mag Lak sépi ésben a szokasos-
nai gyor aoo és olcsóbb a falazás, kev sebb a szállítási költ— 
ség és a fűtési energia jelentős része is megtakarítható,mert 
e termék kétszer olyan jó hőszigetelő, mint a hagyományos tégla, 
a jövő anyaga a cementkötésű faforgácslap, amelyből majd a tel­
jesen berendezett fürdőszoba térelem falait készítik, men'.esi- 
tik tehát ettől a munkától a házgyárakat, amelyek az igy fel- 
szabaduló kapacitásukat is LakaspancL6k készítsssre haszr:0—
sithatják.

bb 21. kiállítás az építőipar uj anyagaiból

t sb/s/ny sl di 1 978. december 6.
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folyt/nybb 19. időjárás

szerda hajnalra országszerte erősen lehűlt a levegő, a legala­
csonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 8, mínusz.13 
fok között váltakozott, de délnyugaton egy-két heU?yen mínusz 
15 fokot is mértek, délelőtt helyenként megnövekedett a felhő­
zet és elszórtan gyengén havazott, az északi, északkeleti szál 
Időnként megélénkült, a hőmérséklet 11 órakor az ország nagy ré­
szén mínusz 3, mínusz 8 fok között volt, de szentgotthárdról 
mínusz 11 fokot jelentettek.

budapesten kedden a hőmérséklet napi közepérteke mínusz 3.7 
fok volt, 5.9 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz.4 fok, a tenger- 
szintre átszámított Légnyomás 774 mm, alig változik.

várható időjárás csütörtök estig:

főleg az ország nyugati, délnyugati részén időnként megnövek­
szik a felhőzet és szórványosan gyenge hava^zás várható, atmene- 
tileg megélénkülő északkeleti, keleti szel. hideg marad az idő. 
várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában mínusz 3, 
mínusz 8 fok között, néhány derült, hóval borított helyen kevés­
sel mínusz 15 fok alatt, Legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtö- 
kön mínusz 2, mínusz 7 fok között.

a duna vízállása budapestnél 123 cm, 4.9 fok./mti/

a Legszebb Lakótelep - 59-59 ezer forintbb 20. a Legszebb utca 
a jutatom

Lér/ká/ny di 1978 december 6.

sárvár Legszebb utcája a tinódl utca, Legszebb Lakótelepe a 
péntekfalui Lakótelep, - állapította meg az év elején kibontakozott 
városszépitő mozgalom eredményeit értékelő társadalmi bizottság.. 
a városi tanács vb . szerdai ülésén ennek alapján 50-50 ezer forint­
tal jutalmazta a tinód! utcát, valamint a péntekfalui Lakótelepet, 
a jutalmat közérdekű fejlesztésekre fordíthatják./mti/

12.30/ny —1 4—
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fővárosi tanács végrehajtó bizottsága
1978. december 6.

bb.25. ülést tartott a 
t -don/mi/p dl

bb,26. baleset a metrón 

tr/p dl
szerdán délelőtt 10.13 -kor a metró batthyány téri állomá- 

sána'^peronjárói egy szerelvény kerekei alá esett aradi viLmos, 
62 éves osztályvezető,budapesti lakos,akit a mentők életveszé- 
lyes sérülésekkel kórházba szállítottak.a metróforgalom a deák 
tér és déli pályaudvar között 40 percig szünetelt.a baleset kö­
rülményeinek tisztázására a vizsgálat tovább folytatódik./mti/

1978c december 6»
a korábbiaknál nagyobb figyelem kiséri az uttörőszővet- 

ség tevékenységét,a gyermekek körében végzett nevelómunkát 
és hatékonyabbá vált az úttörőmozgalom és az állami szervek 
kapcsolata - állapította meg szerdai ülésén a fővárosi tanács vég­
rehajtó bi ottsága, am el az úttörőm zgalom támogatásáról nozott

■ - • -' tapasztalatait össze­
gezte.

a mozgalmi nevelőmunkában meghatározó jelentőségű az is­
kolák és az úttörőcsapatok eígyüttmüködése,amely az elmúlt 
két esztendőben örvendetesen erősödött.a megfelelő munkakapcso­
lat kialakításában a pedagógusokon kívül sokat tehetnek a helyi 
önkormányzati szervek, amelyek J/be kívánatos Lenne eddiginél több 
ifjúsági vezetőt választani. ..

bb.27. fágadás a finn nemzeti ünnep alkalmából 

t ma /mm/p dl 19/8. december 6.

kaarlo yrjö-kosklnen, a finn köztársaság budapesti nagykö- 
vete hazája nemzeti ünnepe alkalmából szerdán fogadást adott a 
rezidenciáján, a fogadáson részt vett lázár györgy, a miniszter- 
tanács elnöke, raffai sarolWaz orsz 
re,az, elnöki tanács titkára/ ábrahám 
fejlesztési, púja frigyes külügy- és
gépipari miniszter, valamint politikai, gazdasági, társadalmi ás 
kulturális életünk számos más képviselője, jelen volt a buoapes- 
ti diplomáciai képlseletek több vezetője és tagja./mti/

ijí .1tel
I
H
m

a tárgyi feltételek javultak,de nincs úttörő ház az 1., a 
vi., a vli., és a xi., kerületben,a többi Városrészben pedig a 
meglévők többsége eredetileg más célra épült, ahol a kerületi 
úttörő-létesítmények feltételei nem megfelelőek,ott különösen 
fontos,hogy a mozgalom támogatásából vállaljanak részt a helyi 
közművelődési és más kulturális intézmények, a tervek szerint 
következő években erzsébetváres, rákospalota, pesterzséhet é” 
budafok kap úttörő házat,a testedzést pedig 39 iskolai és több 
mint 100 
uszoda szolgálja

.és alelnöke, katona Im­
in építésügyi és város- 
Ssz István kohó-és

közterületi kis sportpálya,valamint 5 tan-
bb.22. testvérmegyék kulturális cseréje 

bty/ká/p dl

művészeti együttesek, irodalmi színpadok, színházi társula­
tok, zenekarok, képzőművészek kölcsönös cseréjéről Írtak alá meg- 
állapodásí szerdán békéscsabán a romániai arad és békés megye 
közművelődési vezetői.

a megállapodás szerint _
napos vendégszereplésre a gyulai körös táncegyüttes,a mező- 
berényi irodalmi színpad,a tótkomlós! úttörő fúvószenekar.vlszon- 
zásul békés megye fogadja az aradi városi művelődési központ 
néptánc együttesét,az ottani színház tárulatát,s a bábszínház 
művészeit.a békés megye népművészete cimü kiállítás aradon,az 
arad megyei naiv képzőművészek kiállítását pedig békéscsaoán 
rendezik meg./mti/
14.28/p

1978. december 6.a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága örvendetes jeler 
ság*ént állapította meg,hc% az üzemek hathatósan segítik az 
iskolákat, a budapesti gyárak, vállalatoK patronáló tevékenysé­
ge mozgalommá szélesedett,és a tanintézetek tárgyi feltételei 
nek javításán túl mind nagyobb részt vállalnak a tanulók 
pályái rányitásából,munkára neveléséből.

a testület megtárgyalsza tanács \ Közmű- ás mélyépítési 
főigazgatóságának előtérjesztését is, amelyben Levegőtisz+a- 
ság^-védelmi Beruházások támogatását javasolták, a végrehajtó bi:;o • - 
ság döntése szerint 1979-ben az i.kerületi tanács ás a fő váró = 
művelődésügyi intézmények műszaki irodája részesül a budapesti í -- 
vegőtisztasági alapból„/mti/

1979-ben arad megyébe Látogat több-

li /
-17-

14.25/p -16-
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bb 28. a nicaraguai hazafiak harcáról - a sandinista front kül­
döttségének sajtókonferenciája

1978 december 6.t gy/pá/ny di

felszabaditási1front küldöttsége találkozott az újságírókkal.

eduardo castillo, a nicaraguai szocialista ifjúság fótit- 
kára beszámolt arról, hogy a szeptemberi felkelés,véres Leve­
rése ellenére is politikai győzelemnek számit, ugabb Lépésnek a 
somoza diktatúra elleni, s a demokratikus rendszer megteremté­
séért indított harcnak, megmutatta: a diktatúrának nincs to- 
megbázisao s csak erőszakkal tudja időlegesen fenntartani uralmat„ 
hiába az ország Legreakciósabb köreinek további manőverei, a 
népi erők széles ellenállási frontba tömörültek.a végsőkig el­
szánták magukat a harcra, nem riadnak vissza attól sem, hogy 
jelenleg háborús állapotok vannak az országban: rögtönitélő bi- 
róságoK működnek, s napirenden vannak a Letartóztatások.

amiéna küldöttség tagjai köszönetét mondtak a dívsz-nek, 
tagszervezeteinek segítségével Lehetővé tette a sandinista fror:;. 
küldöttségének euópai körútját, a delegáció járt már spanyol- 
országban, Olaszországban, dánlában, finnországban, s több , 
szocialista országban is. mindenütt nagygyűléseken, a haladó 
politikai szervezetek képviselőivel való találkozódon ismerte, 
a nicaraguai helyzetet, s a hazafiak harcát, azért, hogy sLoszu^s- 
sák azokat a tévhiteket, amelyek terjesztésével a somoza diktatúra 
megpróbálja félrevezetni a nemzetközi közvéleményt, elmondták: 
nicaragua népe ás az egyesült népi mozgatom / mpu/ körül csopor- 
tosuló demokratikus, haladó és forradalmi szervezetek határozot- 
tan visszautasítják az egyesült államok kormányának intervenció^ 
és népellenes manővereit, amivel somoza nélküli elnyomást akar 
országukra kényszeríteni.

/folyt kö/ -18-
14.35/ny
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folyt:/ny
a diktátor távozása fontos vívmánya lenne a hazafiak 

harcának, ám nem jelentené a küzdelem végét, a népben erős sza­
badságvágy él, s az egyesült népi mozgalom mindent elkövet 
azért, hogy a világ haladó közvéleményét megnyerje népe harcá­
nak támogatására, a többi között arra, hogy szolidaritási kam­
pányokon fokozzák a diktatúra gazdasági, politikai és diplomáciai 
elszigetelését, gyakoroljanak nyomást az amerikai, az izraeli, 
az argentin és a brazil kormányokra, hogy szüntessék be a dikta­
túrával folytatott fegyverkereskedelmet.

bb 28. / a nicaraguai

- az aktív és széles körű nemzetközi szolidaritás sok ni­
caraguai életét mentheti meg, és megrövidítheti a népellenes dik­
tatúra Létét - hangoztatta daniel alvarez, a demokratikus ifjú­
sági világszövetség kubai alelnöke. elmondta: a dívsz messze­
menő en támogatja a nicaraguai hazafiak igaz ügyért folytatott 
harcát. októberben például nemzetközi ifjúsági szolidaritási 
találkozót szervezett costa rácában, nemrég felhívással fordult 
280 tagszervezetéhez, a világ demokratikus ifjúságához: szoli­
daritási megmozdulásokon hallassák szavukat, nicaragua népének 
és ifjúságának támogatására, a dívsz jövő évi akcióprogramja alap­
ján pedig nemzetközi ifjúsági politikai találkozót rendeznek 
kolumbiában, ahol a dél-amerikai fasiszta és elnyomó rezsimek, 
tüK a somoza diktatúra elleni harc kérdéseivel foglalkoznak./mii'

köz-

bb.23. egészségügyi adatban^az ország lakosságáról -végétért az 
orvosok és kibernetikusok szegedi tanácskozása

1978. december 6.űob/p ká di

az ország számos klinikáján,kórházában sikeresen megoldották 
a betegek számitógépes nyilvántartását, erről számoltak be töb­
bek Között azon a szerdán végétért szegedi tanácskozáson,ame­
lyen a számítástechnika orvosi-biológiai alkalmazásáról tár­
gyaltán . a személyi adatokat ugyanúgy, mint a betegség Lefolyá­
sának mozzanatait komputerbe táplálják ,s ezeket később - am 7-n y- 
ibe a beteg újból visszakerül az intézménybe - pillanatok alatt 
vissza lehet keresni, ilyen esetekben az előzmények azonnali meg­
ismerése életet menthet, a gép szinte Összesüriti a legkiválóbb 
orvosok tapasztalatait, ami további könnyítés a betegség felis­
merésében és a beavatkozás Legjobb módjának kiválasztásában.

a számítógép jót szolgálja a szegedi fogászati klinika 
fogszuvasodás elleni kísérleteit is. ennek lényege,hogy számos 
alföldi község lakóiról félmilliónyi adatot rögzítettek arról: 
miként befolyásolja a fluorral kevert konyhasó fogyasztása e^t a 
népbetegséget.
/folyt köv./
14.50/ps - 19 -
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folyt/pbb.23./egészségügyi
egészamint azt a tanácskozáson 

egészségüügyi 
kisérése érdé 
lapodást kötő

9 nemrég meg !
.... ..........;Maoí|n

ós rendszert teremtenek meg, amely alkalma az egész 
gészségi állapotának mérésére,az

az

lakosság

uM\é1 . a
orvosimúlva, számolhatnak 

kapcsolatos köve
a

bb.24. napközis óvodát avattak kecskeméten

1978. december 6.rap/ká/p dl

jó részt társadalmi összefogással épített, 75 személyes 
napközis óvodát avattak szerdán kecskeméten.a megyeszékhely 
ki sz-tbi zott ságinak kezdeményezésére létesült u j gyermek int ez™ 
mény 7,3 millió forint költségéből mintegy 4 millió forint az az 
összeg ,amit társadalmi munka értéke Képvisel.illetve amennyit 
a Különböző társadalmi munkaakciok nyomán fizetlek be az ovoda- 
épitési alapba,a város kisz-szervezetei, üzemeinek és intézménye­
inek kollektívái.az,uj kecskeméti gyermekintézményt németh

bizottságának első titkára ed*bács-klskun megyeiferenc, a kisz 
ta át rendeltetésének./mti/

bb,29o téliesített építkezések borsodban

1978. december 6.kör/ká/p dl

a száraz,szokatlanul hideg időben szerdától már a téli tech-
^ei^állallli^épitőípa% váLLllIt%k"mu%kaheLyeln.miSkoLcon az avasl 

városnegyedben, valamint kazincbarcikán és ózdon,ahol házgyári 
panelekből szereTlik össze jövő évi átadásra a tíz szintes Lakó­
épületeket,az egyes elemek betonacéljainak összehegesztésénél 
előmelegítik a felületeket, és kötés-gyorsltot használnak a hgz<- 
gok cement habarc sós kitöltésénél.

/folyt köv./
55.00/p -20-
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folyt/pbb.29./téliesített

Miskolcon a közúti építő vállalat munkásszállásán,valamint az 
ózdi abc áruház építéséhez pedig megkezdték az előmelegített
^eab^is'btdoíg^h^/a'mMe^^^^aílítirlso/aLkítmazi- 

sával folyamatos lesz az építkezés./mti/
CT o a

szerkesztőség híreinek jegyzéke december 6-ánbb.30. a belföldi 
14 óráig:

se/p

1. a kereskedelem felkészülése
2. munkáslakásépités
3. rövidfilmresztiválok
4. fotópályázat
5. pisztráng
6. konzervgyártás
7. főiskolai, tanárok a gyárban
8. toboz-szüret , , ,,
9. szemléltetőeszköz nemzetiségi iskoláknak

10. községfejleszts borsodban
11. / uj gyümölcsültetvények /j.sz.jav./
12. összeült az mszmp kb
13. csői törések
14. üzletek nyitvatartása
15. jégjelentő szolgálat
16. balesetek
17. szovjet delegáció az mszbt-nél
18. téli egyetem
19. időjárás , ,
20. jutalom a legszebb utcának sárváron
21. építőipari kiállítás
22. kulturális
23. egészségügyjádatbank
24. napközi óvoda 
25o fővárosi vb
26. baleset a metrón
27. fogadás a finn nagykövetségen
28. sandinista tájékoztató
29. téliesített építések
30. hlrjegyzék.
/mti/
15.10/p

1978. december 6. i
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egjobb minő i föld ^kikerülj nek a 
..hatásköréből,,, csakis á'helyhez kötet 

mára engedélyezik a jóminöségü földek Lefogl lását, s akkor is 
szigorúan mérlegelik, hogy valójában mekkora terület sz.Ukséges 

ipari vagy egyéb Létesítmény megépítéséhez, az idén január- 
ban.életbelépett földvédelmi törvénynyomán különben érezhető - 
en javult a helyzet, a beruházók minden eddiginél nagyobb arány- 
ban az 5. osztályba tartozó, tehát mezőgazdaságilag értéktele­
nebb földeket igyekeznek felhasználni - ezek után ugyanis nem 
kell Kártérítést fizetni - és érezhetően csökkent a jóminöségü 
földek iránti

hog a
mek

az

érdeklődés9 9 9 9*

a földügyi szakigazgatás feladatairól 

1978. december 6.

a földhivatalok rendszeresen figyelemmel kisérik, hogy a 
gazdaságok és a magánszemélyek eleget tesznek-e a föld rendel­
tetésszerű használata kötelezettségének, idén 33 üzemet bír­
ságoltak meg amiatt, hogy parlagon hagyták a földek egy részét 
és magánszemélyekkel szemben is eljártak.

a földügyi szakigazgatás azon igyekszik, hogy a helytele-
vlsszalráryit-nül más célra használt földek egy részét ismét

a mezőgazdasági üzemek növénytermesztőine* felügyelete 
alá. mérlegelik, hogy azokat a síkvidéki erdőket, ahol a talaj 
Lehetővé teszi a mezőgazdasági művelést, a kivágás után ismét 
a termelők birtokába adják, felülvizsgálják, hogy egyes léte- 
sltményekhez valóban akkora védősáv szükséges-e, mint, amit 
jelenleg alkalmaznak, ugyanis általános a vélemény, 
megtenné a magáét, ellenőrzik a hófogó erdősávokat, 
romos tanyákat is abból a szempontból, hogy miként Lehetne a 
terület rendezése után ismételten megkezdeni a mezőgazdasági 
művelést.

9 9
sák 9 9

kisebb is 
valamint a

/folyt.köv./
- 22 -

harminc év alatt mintegy 800 ezer hektárral lett kisebb 
a mezőgazdasági termőterület, s bár bizonyos mértékű csökke­
nés elkerülhetetlen, az.semmiképpen sem engedhető meg, hogy 
továbbra is ilyen mértékben vonják ki a művelésből a .ot-de- 
két - mutatott rá matuzJózsef, a mém országos földügyi és

10.20/um

folyt./umbb 31. /sajtótájékoztató

a hivatal vezetője elmondotta, hogy folyamatosan készítik 
az uj ingatlan nyilvántartást, az év végéig az összes ingat­
lan 71 százalékáról ,,Lajstromba,, veszik, ezzel kapcsolatban 
megjegyezte: személyes meghallgatásra a földhivatalok három 
és félmillió tulajdonost , földkezelőt hívtak meg. sajnálatos 
módon azonban több mint 10 százalékuk nem jelent meg az egyez­
tetésen, ők elszalasztották azt a lehetőséget, hogy személye­
sen győződjenek meg az ingatlan közhitelű nyilvántartásáról, 
és régi rendezetlen ingatlan-ügyüket a helyszínen, e 
rüsitett eljárással tisztázzák, a közömbösség azzal j'ár, hogy 
a korábbi telekkönyvek adata került az uj. nyilvántartásba, és 
később már utánjárással és jelentős többletköltséggel ren­
dezhetik egy-egy. ingatlan sorsát, gond az is,, hogy az ingat­
lanokat érintő legújabb változásokat az esetek mintegy harma- 
-dában nem jelentik be, s ezért az uj nyilvántartás is eseten­
ként gyorsan

ze-

/mti/elavul9 9 9 9*

bb 32. magyar-jugoszláv postai és távközlési tárgyalások sopron 
ban

cser/um ká dl 1978. december 6.

magyar-jugoszláv postai és távközlési tárgyalások kezdőd­
tek szerdán Sopronban, a postás otthonban, a tárgyalásokon 
egyeztetik a két ország távközlési rendszereinek együttműkö­
dési és fejlesztési terveit, megvitatják a határmenti táv­
beszélőforgalom további kiszélesítésének lehetőségeit, a kéz­
besítő szolgálat fejlesztését, a határmenti forgalomban, 
magyar szakemberek tájékoztatják jugoszláv kollégáikat a buda- 
pesten üzembe helyezett.automata levélelosztó gép működésé­
nek eddigi tapasztalatairól, s javaslatot tesznek a két or­
szág postai kutatóintézeteinek együttműködésére.

;
a

a tárgyalásokon a magyar küldöttséget horn dezső közle­
kedés és postaügyi miniszterhelyettes, postavezérigazgató, a 
jugoszláv delegációt pedig gojko sekulovski&vezérigazgató 
vezeti, /mti/

— 23 -
15.25/um
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bb 35. íbb 33o hazaérkezett Portugáliából a tot küldöttsége

1978. december 6. kal/Ká bzs dl 1978. december 6.
k jf/zfné umdi

egy esztendő alatt 11,5 százalékkal nőtt szabolcs-szat- 
már megyében a könnyűipar termelésének értéke, s az idén eléri 
a négymilliárd forintot, az ágazatban dolgozók száma 1„500-al 
gyarapodott - hangzott el a könnyűipari minisztérium és a me­
gyei tanács vezetőinek szerdán nyíregyházán mgtartott tanács­
kozásán. a bakos zsigmond államtitkár és a pénzes János megyei 
tanácselnök vezette tanácskozáson áttekintették az 1978-as ered­
ményeket és számbavették a könnyűipar további fejlesztésének ten­
nivalóit .

adöttsége, a

a küldöttséget fogadta alyaro cunhal, a portugál kommu­
nista párt főtitkára is. /mti/

elmondták a korábban jelentős munkaerő felesleggel 
rendelkező megyében megvalósult beruházások hatására a könnyű­
ipar fejlődése az országoshoz viszonyítva szabolcs-szatmár 
megyében kiemelkedő, ütemű, az utóbbi hónapokban adták át ren­
deltetésének a budapesti finomkötöttárugyár mátészalkai gyárát, 
az újpesti gyapjuszövő gyár ujfehértói gyáregységét, decem­
berben avatják fel a magyar gyapjufonó- és szövőgyár demecseri 
gyárát, vásárosnaményban pedig a tervidőszak végéig készül el e 
a vörös október ruhagyár uj üzeme.

a tanácskozás résztvevői hangsúlyozták: a mennyiségi 
fejlődést követően most a minőség javítására kell összponto­
sítani. ennek érdekében javítani kell az üzemek szakember-el­
látottságát. e folyamat egyik jele, hogy szeptemberben ujfehér- 
tón megkezdték az oktatást a textilipari szakközépiskolában, 
nyirbátorban sikerrel oldják meg a cipőipar jövendő szakem­
bereinek középszintű oktatását, mig vásárosnaményban, a közép­
iskola keretében faipari osztály Létrehozását tervezik, /mti/

csehszlovák újságíró szövetség delegációja

1978. december 6.
bb 34. elutazott a

tk um dl

iiaiiiiiiF
{TjSSSrUS ÜÍ'*“.W.SS!« :
egymás nemzetközi rendezvényeire, /mti/

Lás

Író
Löket küld

1.folyt./cs-um dibb 13. /csőtörés

ra nyomást, ezt tetézi: a fővárosban a kozmuépitkezések nagy

■■Ili
törnek el a csövek.

bb 36. végső búcsú szigeti györgy akadémikustól

t km/fe be bzs di

a magyar tudományos élet vezetői, tudósok, tanítványok 
hozzátartozók kisérték mély részvéttel utolsó útjára szigeti 
györgy Kossuth-díjas akadémikust, az mta műszaki fizikai 
kutató intézetének nyugalmazott igazgatóját szerdán a farkas­
réti temetőben.

/folyt, köv./
15.50/bzs

rik
1978. december 6.

1
- 25 -

I
a szak.mber.k^,rlk^.g^min^a^.lenl.gi^lblkat,^_:

II mind az esetLegs 
javítani, /mti/:

I O

15.30/umI
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BtiPKS

bognáryar tudományos akadémia 
avar tudományos akadémi 
ke búcsúzott a ravataln 
ományos alkotó tevékeny 
munkásságára j Llemző, 
ságárt való ál ozatval 
szolgál - mon otta.

a
a

és a gya- 
Ul egy­
et egy-

a

korlat gás 
sége, a köz 
aránt példá

eötvös loránd fizikai tár­
társaság éleiében mindig ak—kánya albert akadémikus az 

suLat képviseletében emlékezett a 
tivan tevékenykedett szigeti gyöngyre.

ságot.
farkasréti temető tudós parcel-

a sirt elborították a kegye-szlgeti gyöngyöt a 
Iáiéban helyezték örök nyugalomra, 
let és a megemlékezés virágai, /mtl/

1. folyt./bzsbb 36. /végső búcsú

beruházási konferencia leninvárosbanbb 37. 

hag/ká bzs di 1978. december 6.

gazdasági életünkben az elmúlt években túlzottan be-

HNML
személyi feltételek részleteivel.

/folyt, köv./ 
15.ö5/bzs - 26 -
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a szekcióülések után a tanácskozás résztvevői megtár­
gyalták és elfogadták a konferencia ajánlásait, amelyek a ha­
tékonyabb előkészítésre, az ösztönzésre, a részvevők érdekelt­
ségi körének összehangolására, továbbá egyéb, a beruházások 
hatékonyságát javító intézkedésekre irányulnak.

1. folyt./bzsbb 37. /beruházási .

az ajánlásokban kimondják többek között, hogy jobban meg 
kell ismerni a készáru elhelyezésére szolgáló piacot és ha­
tékonyabbá kell tenni az információs hálózatot, a megvalósí­
tás szakaszában alakítsák ki az ösztönzés uj formáit, késés 
esetén hatásosabban érvényesítsék a szankciókat, a beruházá­
sok korábbi befejezésekor adjanak jutalékot, célszerű kifej­
leszteni a fővállalkozások rendszerét, valamint az egyes ma­
gas műszaki színvonalú termelő berendezések komplett szállítá­
sát. a megvalósítás hatékonyságát széles körű hálótervezéssel 
is javíthatják.

i
a beruházás értékelési szakaszában versenyezietni Kell 

a különféle beruházási javaslatokat, fokozni a versenyképessé­
get és arra kell törekedni, hogy az uj beruházások színvonala 
érje el a nemzetközi mércét. a beruházási szak emberek tovább­
képzésére meg kell teremteni az oktatás feltételeit, /mti/a

-!

I
!

íi
1

bb 38. tizenkét évi szabadságvesztés gyilkosságért 

vat/ká bzs di
-

1978. december 6.

az ital is számottevő szerepet játszott abban a 
gyilkosság! bűnügyben, amelyben szerdán hirdetett Ítéletet a 
gyulai megyei bíróság, szabó Sándor 56 éves segédmunkás szep­
tember 20-án Szeghalomról mezőhegyesre indult munkába, amíg 
kiért az állomásra, több italboltban poharazott. a vasútállo­
máson elaludt és lekéste a vonatot, másnap reggel visszatért 
az italboltba és folytatta az italozást, ott találkozott a 
26 éves papp Imrével, akivel szóváltásba kezdett, majd a vi­
tát verekedéssel az utcán folytatták, eközben szabó zsebkésé­
vel vállonszurta papp Imrét, aki futni próbált, de a tettes 
utolérte és metIbeszurta. a fiatalember a helyszínen meghalt.

a megyei bíróság dr.vermes Vilmos büntetőtanácsa, 
szabó Sándort emberölés miatt 12 évi szabadságvesztésre ítél­
te. mellék büntetésként tiz évre eltiltotta a közügyek gyakor­
lásától, ezenkívül kényszerelvonó kezelésre kötelezte, /mtl/

16.00/bzs
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buaapestre érkezett john j. guntherbb 41. 
k mm be bzsbb 39. eltemették vihar bélit 1978. december 6.hgy

1978. december 6. john j. gunther, az amerikai egyesült államok polgár­
mesteri konferenciájának ügyvezető igazgatója szerdán magyar- 
országra érkezett. John j.gunther a magyar városok tevékenysé­
gét „ a várospolitikát, a városszervezés kérdéseit tanulmányoz­
za. találkozik városi vezetőkkel és a magyar urbanisztikai 
társaság vezetőivel, john j.gunthert a ferihegyi repülő­
téren buda gábor, a minisztertanács tanácsi hivatalának elnök- 
helyettese fogadta, /mti/

t km/s be bzs hgy
mély részvét mellett temették el szerdán a rákoske­

resztúri temetőben vihar béta, József attila—dijas költőt, 
akitől családtagjai, irótársai, barátai és tisztelői vettek 
végső búcsút, a magyar Írók szövetsége és az irótársak nevé­
ben bata Imre irodalomtörténész búcsúzott az elhunyttól, a pe-

a vili. kerü­
lj ja méltatta pe­

dagógusok képviseletében pedig 
teti - t áltslemos ^ skolr.gana 
dagógiai munkásságáte /mti/

vajda péter utcai - dolgozók bb 42. koszorúzás! ünnepségek a magyar sajtó napja alkalmából 

han-mzs/kz bzs hgy

baranya és győr-sopron megyében ss'er&áu.:' emlékeztek 
meg a magyar sajtó napjáról, pécsett, a nevét viselő utcában 
megkoszorúzták magyar Lajosnak, a hazai és a nemzetközi mun­
kásmozgalom , valamint a kommunista újságírás kiemelkedő alak­
jának emléktábláját, kistapotcán bárt a Lajos kossuth-dij as 
újságíró emléktáblájánál helyezték el a kegyelet virágait, 
gyűrött az első magyar nyelvű újság - a pozsonyi magyar hír­
mondó - szerkesztőjére, rát mátyásra emlékeztek, s megkoszo­
rúzták a szobrát, /mti/ ......

januári hideg mikulás napján 1978. december 6.bb 40.
1978. december 6.1 kg/mi sl bzs hgy

január végi időjárás jellemzi ezekben a napokban hazán­
kat, szerdán az országban napközben mínusz 2, mínusz 7 fokot

hoz képest, miklós napján volt már énnél hidegebb is, 1925- 
ben mínusz 12 fokot mértek ezen a napon,ez volt az évszázad 
hldegrekordja télapó napján, a Legmelegebb viszont 1900,-ban 
volt december 6-án, amikor plusz 13 fokban érkezett a mikulás.

■

az ország nyugati felében az összefüggő hótakaró hü- 
tőhatása miatt most a budapestinél is hidegebb van, göcsej 
vidékén keddnlől szerdára virradóra mínusz 16, mínusz 17 tok- 
ra süllyedt a hőmérséklet, s napközben is mínusz 8-10 fok ko- 
rül ingadozott.

bb 43. magyar-norvég kulturális, tudományos együttműködési 
műnk at érv

t mi r/mi be bzs 1978. december 6.hgy

magyar-norvég kulturális és tudományos együttműködési 
műnk at érvét Írtak alá szerdán a kulturális kapcsolatok intéze­
tében. az eseményen jelen volt rónai rudolf, a kki elnöke és 
rolf jervlng, a norvég királyság budapesti nagykövete.

a következő napokban sem várható a korai kemény tél 
enyhülése, a kárpát-medencébe a jeges-tenger felől érkezett 
hideg Légtömeg ugyanis megrekedt, s önmagát hütve tovább csők- 
ken a hőmérséklet, igy csütörtökön a szerdainál is 2-3 fokkal hi­
degebbre számíthatunk, hasonló a helyzet európa keleti fejé­
ben. Lengyelországban például mínusz 10 fok alatti hőmérsék­
letekről érkeznek jelentések, az adria partján is szokatlanul 
..zord,, az idő, alig 6-8 fokot mérnek az üdülőhelyeken, a 
fekete-tenger partján is korán köszöntött be a tél, jelen­
leg erős hófúvások jellemzik ezt a vidéket.

a dokumentum - amelyet borha zoltán és jens d.breiviK, 
a tárgyalásokon részt vett magyar,.illetve norvég delegáció 
vezetője látott el kézjegyével - 1981-ig ad keretet hazánk 
és norvég!a kulturális és műszaki-tudományos együttműködésé­
nek . az uj munkaterv az ösztöndíjasok cseréjén túl, egyebe* 
között a könyvkiadás, a műfordítás témakörében közös szemi­
náriumokat irányoz elő a két szakterülettel kapcsolatos kér­
dések megvitatására, norvég szakemberek a zeneoktatás kodály- 
módszerét tanulmányozzák majd hazánkban, norvégiában pedig ma­
gyar iparművészek ismerkednek az iparművészeti oktatás helyi 
eredményeivel, a dokumentum az eddigieknél szélesebb lehető­
séget nyit a budapesti és a trondheimi műszaki egyetem közvet­
len együttműködésében is: a jövőben például a két felsőokta­
tási intézmény is cserélhet egymás között ösztöndíjasokat./mti/

17.18/bzs

a hideg csökkenése a meteorológusok szerint, a nyu- 
gat-európa fölött elterülő, enyhébb légtömeg félénk-áramlásá­
tól várható, erre azonban éppen lassú mozgása miatt még néhány 
napig nem számíthatunk, addig a mostanihoz hasonló hideg, szá­
raz idő Lesz./mti/

16.30/bzs
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bb 47. szovjet vezetők köszöneté 
bzs hgy

Leonyid brezsnyev, a szovjetunió kommunista párt a 
központi bizottságának főtitkára, a szovjetunió legfelsőbb 
tanácsa elnökségének elnöke és alekszej koszigin, a szovjet­
unió minisztertanácsának elnöke táviratban fejezte ki köszö­
netét kádár jánosnak,a magyar szocialista munkáspárt közpon­
ti bizottsága első titkárának, losonczi pálnak, a magyar nép- 
köztársaság elnöki tanácsa elnökének és Lázár györgynek, a mi­
nisztertanács elnökének a nagy októberi szocialista forrada­
lom 61. évfordulója alkalmából küldött üdvözletükért és.jó­
kívánságaikért. /mti/

1978. december 6.k s

bb 44. kiss Lajos vezérőrnagy, 

k pá be bzs hgy

a magyar honvédelmi szövetség főtitkára prágába utazott a 
csehszlovákiai testvérszervezet, a svazarm kongresszusára, 
/mti/

1978. december 6.

bb 45. százéves munkásotthon

1978. december 6.csiz/kz bzs hgy

fennállásának századik évfordulóját ünnepelte szerdán
ez alkalomból aza salgótarjáni kohász művelődési központ, 

intézmény történetét és tevékenységét bemutató dokumentum 
kiállítást rendeztek, a mai művelődési központ őse az acél­
gyári munkások által alapított olvasó egyletből alakult ki. 
ma az intézményben - a harmincezerkötetes könyvtár mellett - 
huszonnégy művészeti csoport működik, tízezer Lélekszámú 
Lakókörzet művelődését szolgálva, a salgótarjáni kohász mű­
velődési központ 1971-ben megkapta a kiváló elmet, együtte­
sei, művészeti csoportjai is számos kitüntetés, oklevél meg­
tisztelő cim birtokosai, /mti/

bb 46. magyar-finn baráti est Székesfehérvárott 

oáv/ká bzs 1978. december 6.hgy

magyar-finn baráti esten emlékeztek meg szerdán Székes­
fehérvárott, a vasvári pál gimnáziumban a finn nép nemzeti ün­
nepéről, a finn köztársaság megalakulásának 61. évfordulójá­
ról.a több mint egy évtizede tevékenykedő székesfehérvári 
magyar-finn baráti kör rendezvényén a gimnázium tanulói finn 
népdalokat, táncokat adtak elő.

Székesfehérvárott egyébként régi hagyományai vannak 
a magyar-finn barátságnak. Székesfehérvár és finnországi test­
vérvárosa, kérni kapcsolata már két évtizedes, s az idén 
újabb öt évre szóló együttműködési szerződést kötöttek, en­
nek értelmében munkásdelegációkat cserélnek, közös kiállí­
tásokat rendeznek és más kulturális programokat szerveznek, 
/mti/

17. 38/bzs - 30

bb 49. befejeződött a magyar és a Lengyel színházi szakemberek 
tanácskozása

t me/pá bzs hgy 1978. december 6.

a mai lengyel színház népszerűségének titka: mind 
tartalmában, mind formájában a társadalom életében végbeme­
nő folyamatokat tükrözi - állapították meg a lengyel és a 
magyar színházművészek képviselői szerdán, a mai lengyel 
színházművészetről és a Lengyel dráma magyarországi fogad­
tatásáról tartott kétnapos szimpózium záróülésén, a részt­
vevőn - szinházelméleti szakemberek, drámaírók, kritikusok, 
rendezők, színészek - hangsúlyozták, hogy a Lengyel színpa­
di müvek szerzői bátran, felelősséggel Írnak az emberi, a 
társadalmi problémákról. /folyt, köv./
18.07/bzs * '31

befejeződött a varsói színház miskolci vendégjátéka - 
hangverseny kecskeméten

ö kör/kz bzs hgy 1978. december 6.

szerdán befejezte miskolci vendégszereplését a Len­
gyel színházi és zenei napokra hazánkba érkezett varsói peatr 
powszechny színház, a lengyel együttes két alkalommal Lépett 
közönség elé az észak-magyarországi iparvárosban.

a kecskeméti kodály-intézetben ugyancsak a lengyel 
színházi és zenei napok alkalmából lengyel szerzők müveiből 
összeállított koncertet tartottak szerdán este. a hangverse­
nyen a magyar zeneművészek szövetsége dél-alföldi csoportjá­
nak tagjai működtek közre, a műsoron a többi között lutoslawsKi, 
Luciuk, penderecki és spisak müvek szerepeltek, /mti/

felhasználható: 19 órától!bb 48.
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alsóbbrendű utak síkosak - esti jelentés

1978. december 6.
bb 53. csak az 

i ob/z bzs hgy

llBiSHB'készenlétben vannak./mti/letve

19.28/bzs

1978o december 6.
igó-ob bzs hgy 

pécsett ut 15.a

■lllülír
. a loka-

se-

szerencsétlenség pécsettbb 51. súlyos

d

várható időjárás csütörtök estig:

sHiiilpiEEP-

időjárásjelentésbb 52.
1978. december 6. 

intézet jelenti december 6-án,
bzs hgy

szer-a meteorológiai
dán este:

hideg marad az idő

. 1. folyt./bzsbb 49. /befejeződött

szereztek a színháznak - főleg a fiatalok körebou.

a magyar színház, amely szintén keresi a fejlődés uj 
irányát, nagy érdeklődéssel figyeli a lengyel színházi törek­
véseket, — hangsúlyozták a tanácskozáson, ezt az is mutatja, 
hogyLtöbb lengyel színpadi müvet szólaltatnak meg magyar- 
országon. ebben az évadban több mint 20 lengyel szerző, Köz­
tük slowacki, witkiewicz, grochówiaK, mrozek müvét játsszák 
a fővárosi és a vidéki színházakban, lengyel rendezők, terve­
ző* pedig közreműködnek hazánkban a lengyel darabok színpad­
ra vitelében, a lengyel társulatok vendégjátékai is jelentő­
sen hozzájárulnak a kölcsönös megismeréshez, a két ország szín­
házi kapcsolatának fejlesztéséhez, a színházi szakemberek együtt­
működéséhez. /mti/

J-egyre

ülést tartott a magyar szocialista munkáspárt Központi 
bizottsága

bb 50.

1978. december 6.z bzs hgy

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága 
1978. december 6-án kádár Jánosnak, a központi bizottság el­
ső titkárának elnökletével ülést tartott.

a központi bizottság megvitatta és elfogadta gyenes 
andrásnak, a központi bizottság titkárának előterjesztésében 
az időszerű nemzetközi kérdésekről szóló tájékoztatót és havasi 
ferencnek, a központi bizottság titkárának előterjesztésében 
az 1979. évi népgazdasági terv és állami költségvetés irány­
elveit.

az ülésről közlemény jelenik meg. /mti/

- 32 -18.57/bzs
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a Külföldi magyar intézeten programja 

hgy

bb 1.
1978. december 7.i mir/s be bzs

europa több
hangversennyel adnak izelitőt a 
kulturális és művészeti életéből a 
ten.

városában kiállítással, filmvetítéssel, 
következő napokban hazánn 

külföldi magyar intéze-

kultura háza programján ezúttal
a decem-

ma-a berlini magyar

ni eknek.

ezen

/folyt, köv./

fi 1
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest 1.. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Rf. 3.

Belföldi hírek

csütörtök

-

híreinek jegyzéke.flob8l4ttíl-8II»l!5ta,<Bbb 54 14
1978. december 6.bzs hgy

31. sajtótájékoztató a földügyi szakigazgatásról
32. magyar-jugoszláv postai tárgyalások
33. hazaérkezett a tót küüldöttsége
34. elutazott a csehszlovák újságíró szöv.
35. a könnyűipar helyzetéről tanácskoztak - szabolcs-szatmárban
36. végső búcsú szigeti györgytől
37. beruházási konferencia Leninvárosban
38. tizenkét évi szabadságvesztés
39. eltemették vihar bétát /5.sz.jav./
40. januári hideg
41. budapestre érkezett john j. gunther
42. koszorúzás! ünnepségek /ó.sz.jav./
43. magyar-norvég kulturális munkaterv
44. kiss Lajos vezérőrnagy prágába utazott
45. százéves munkásotthon
46. magyar-finn baráti est
47. szovjet vezetők köszöneté
48. a varsói színház miskolci vendégjátéka
49. befejeződött a magyar-lengyel színházi vezetők tanácskozása 

/7.sz.jav./
50. ülést tartott az mszmp kb
51. súlyos szerencsétlenség
52. időjárás
53. esti jelentés az utakról
54. hirjegyzék

delegációja

K;'

Ü

v

1 -

N av. a 21.sz. hírre 
. jav. a 25.sz.hírre 
. jav. a 22. sz. hírre vonatkozott

/mti/
-vége —

*0# készült az mti belföldi szerkesztőségében

bajnok zsolt
dosztányi Imre, halasi györgy

főszerkesztő: 
szerkesztette:ÉS
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